智浪教育—普惠英才文库

高二年级数学上学期期末考试试卷(理科)

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的．

1． 向量
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2． 在
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3. 过抛物线y=x2上的点M（
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7.已知椭圆
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A. 
[image: image45.wmf]15

2

xy

=±

    B. 
[image: image46.wmf]15

2

yx

=±

    C. 
[image: image47.wmf]3

4

xy

=±

    D. 
[image: image48.wmf]3

4

yx

=±


[image: image1.wmf](1,2,2),(2,4,4)

ab

=-=--

r

r

8. 如图所示长方体ABCD—
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9.已知函数
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10．已知直线y=kx-k及抛物线
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B.直线与抛物线有两个公共点
C.直线与抛物线有一个或两个公共点        

D.直线与抛物线可能没有公共点

11已知梯形的两底的长度分别为
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12． 已知椭圆
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，过动点P的直线PA,PB分别与椭圆有且只有一个交点，交点为A、B，且
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，则动点P的轨迹是                           （    ）

A.圆        B.双曲线         C.椭圆        D.抛物线
二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分．

13． 由曲线
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14． 已知x,y满足条件
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15． 函数
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16．  给出下列三个命题

(1)设
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是定义在R上的可导函数，
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(2)双曲线
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（3）命题“中国人不都是北京人”的否定是“中国人都是北京人”。

（4）命题“
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其中正确结论的序号是           。
三、解答题：本大题共6小题，共74分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
17．（本小题满分12分）
已知在△ABC中,角A、B、C所对的边分别为a,b,c,
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18．（本小题满分12分）
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（1） 求｛
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19．（本小题满分12分）
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如图，在五棱锥P－ABCDE中，PA＝AB＝AE＝2
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（1） 求证：PA⊥平面ABCDE；

（2） 求二面角A-PD-E的大小.

20．（本小题满分12分）
定义在R上的函数ƒ(
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21．（本小题满分12分）
已知曲线C上任意一点M到点F（0，1）的距离比它到直线
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　（1）求曲线C的方程；

　（2）若过点P（2，2）的直线m与曲线C交于A，B两点，设
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22．（本小题满分14分）
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19、解：（1）
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（2）解法一　如图，
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